Lesson 11: Then and now

Then (tehdy)
První kůň žil před 50 miliony let. Byl to velmi malý kůň. Měřil 50 centimetrů od nohou ke krku. Měl čtyři prsty na předních nohách a tři prsty na zadních nohách.

Now (teď)
Dnes je kůň velmi odlišný. Tento kůň měří 1,5 metru od nohou ke krku. Dnešní kůň má kopyta.

Then
Před 5 miliony lety žil na Zemi mamut. Mamut byl hodně velký. Měl dlouhou srst a dlouhé kly. Měl malé uši. Byl tři metry vysoký.

Now
Dnes žijí sloni v Africe a Asii. Africký slon má tlustou šedou kůži a velké uši. Velký slon je tři metry vysoký.

True or false? (Pravda nebo lež?)

1. První kůň byl velký.
2. První kůň měl čtyři prsty na zadních nohách.
3. Dnešní kůň má kopyta.
4. Mamut měl dlouhou srst.
5. Mamut byl malý.
6. Africký slon má velké uši.
